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Toiminnan arviointikysely lasten vanhemmille - Warkis Varkaus 

1. Joukkue / ryhmä, jossa lapsi on mukana
Vastaajien määrä: 61 

Kiekkokoulu
Warkis tytöt
Tyttö kiekko
E-tytöt/F-05
Warkis tytöt
F05
F04
D tytöt
F-05
Kiekkokoulu
warkis
F2
Kiekkokoulu
Kiekkokoulu
Kiekkokoulu
E03
05
LKK
Warkis/Pips E03
Warkis E-tytöt
F-05
kiekkokoulu
E,-ja D-tytöt
F-05
Warkis E- ja D tytöt
D-tytöt
D-tytöt
E-tytöt
C
Warkis
d-01
leijona naperot
Warkis -01
Warkis Leijona kiekkokoulun naperot
naperoluistelu
Warkis/PiPS C1
C1
c1
Warkis -05
E1 03
C1
E-04
E2
E04
kiekkokoulu
D01
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lapsen vanhempana

ohjaajana, valmentajana

seuran luottamustehtävissä

muussa seuran tehtävässä

E-Tytöt
E -04
D -01
2003 -syntyneet
d-tytöt
E04
E03
03
b-jun
B1
B1
D-tytöt
B
Naperot
Warkis

 
 

2. Vastaaja
Vastaajien määrä: 61 

 

 
 
 
 

3. Olen seuratoiminnassa mukana (voit rastittaa useita vaihtoehtoja)
Vastaajien määrä: 60 
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1-2 vuotta
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alle 7-vuotta

7-10 –vuotta

11-13 –vuotta

14->

4. Minulla on seuran toiminnassa mukana
Vastaajien määrä: 61 

 

 
 
 
 

5. Lapseni on ollut seuran toiminnassa mukana
Vastaajien määrä: 61 

 

 
 
 
 

6. Toiminnassa mukana olevan lapsen ikä
Vastaajien määrä: 61 
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täysin samaa mieltä

jokseenkin samaa mieltä

en osaa sanoa

jokseenkin eri mieltä

täysin eri mieltä

7. Olen tyytyväinen lapseni urheiluharrastukseen kokonaisuutena?
Vastaajien määrä: 61 

 

 
 
 
 

8. Ohjaus ja valmennus
Vastaajien määrä: 61 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Lapseni ohjaajat ja valmentajat hoitavat

tehtävänsä hyvin.
17 29 6 8 1 61 3,87

Lapseni ohjaajat/valmentajat kannustavat

lapsia kilpailutilanteissa
19 28 4 9 1 61 3,9

Lapseni saama valmennus/ ohjaus on

laadukasta
19 27 9 5 1 61 3,95

Yhteensä 55 84 19 22 3 183 3,91

 
 
 

9. Harjoitukset ja kilpailut
Vastaajien määrä: 61 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Lapselleni harjoitusmäärät ovat sopivia. 28 31 1 1 0 61 4,41

Lapsellani on kilpailu- / ottelutapahtumia

sopivasti.
23 27 5 5 1 61 4,08

Olen tyytyväinen lapseni mahdollisuuksiin

osallistua / saada peliaikaa otteluissa/

kilpailuissa/ näytöksissä.

34 18 4 5 0 61 4,33

Lapseni harjoitusajat (kelloajat) ovat lapselle

sopivia.
29 24 1 7 0 61 4,23

Yhteensä 114 100 11 18 1 244 4,26

 
 



-

-
-
-

-
-
-

-
-

-

-
-

 

10. Pelisäännöistä sopiminen
Vastaajien määrä: 61 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Vanhempana minua kuunnellaan riittävästi

päätöksissä, jotka koskettavat lastamme.
20 21 9 10 1 61 3,8

Ryhmämme/ joukkueemme

pelisääntökeskustelut ovat olleet hyviä.
19 22 9 7 4 61 3,74

Sovittuja pelisääntöjä on ryhmässä/

joukkueessa noudatettu hyvin.
11 28 10 8 4 61 3,56

Yhteensä 50 71 28 25 9 183 3,7

 
 
 

11. Mistä aiheista toivoisit, että seuraavassa pelisääntöpalaverissa keskusteltaisiin ?
Vastaajien määrä: 14 

Kaikkien vanhempien tulisi antaa vastuu ja valta lapsen ohjaamisesta valmentajille. Lapsien tulisi sitoutua
noudattamaan valmentajien ohjeita ilman mielenosoituksia.
Edelleen hyvän ja tasa-arvoisen joukkuehengen ylläpitäminen ja edistäminen
Vanhempien työpanoksesta joukkueen tukemiseksi.
Painottaa joukkueena toimimista ja myös huomioitaisiin taso erot harjoituksissa. Joukkueen toiminta
kannustavaksi. Tiedotus on ollut aikaisemmin hyvällä tasolla, mutta tällä kaudella heikkoa. Infot tulee
muutamaa päivää ennen tapahtumaa ja välillä info vain tytöille. Silloin asiat eivät välttämättä tule kotiin asti. Ei
voi olettaa, että 10-12 v. lapset muistavat kaiken... Asiat keskustellaan hallilla eikä sovituista asioista tule
välttämättä tietoa vanhemmille. Sitten ihmetellään, kun ei ole talkoo väkeä. Kaikki ei välttämättä seuraa netistä
tai muualta peliaikatauluja yms. joten kyllä asiat pitää hyvissä ajoin ilmoittaa joukkueen toimesta. Apuakin
joukkueenjohdolle on tarjottu useammasta perheestä on tarjottu, mutta ei kelpaa. On sanottu, että ei ole
tarkoitus, että yksi hoitaa kaiken vaan hommia voisi jakaa.
Tiedottaminen heikkoa ja tiedotteet tulevat kovin myöhään jos ollenkaan.
Talkoovuorojen jakaminen
Leijona naperoissa vanhemmat tuntuivat parveilevan omissa tutuissa ryhmissään... enemmän haittaa kuin
hyötyä luisteleville lapsille, samoin kuin hallin jäät täyttävät mukana kulkevat muut perheen lapset...
Tasapuolinen ja reilu peluuttaminen aina viime minuuteille asti riippumatta pelitilanteesta.
-missä pelisääntöpalaverissa? Meillä on ollut 2 vanhempainiltaa kuluneella kaudella ja siellä toivoisin että
otettaisiin huomioon seuraavia asioita
-pelaajien käyttäytyminen peleissä, harkoissa, tauoilla, sallitaan toisten haukkuminen, solvaaminen ja jopa
vahingoittaminen. Jatkuvasti siellä on pari poikaa, joita ei saada aisoihin ja kommenttia pelityylistä tulee
-lasten tasapuolisesta kohtelusta. Miksi valmentajien lapset pelaa aina 3a:ssa vaikka 2a:ssa olisi taidoiltaan
parempiakin.
-valmentajien tyylistä puhutella lapsia, tällä hetkellä tyyli on ikävä suorastaan ylimielinen lapsia kohtaan,
noitumista ja huutamista. Molemmat valmentajat ovat ottaneet saman tyylin puhutella lapsia. Vanhemmille ei
nähdä tarpeelliseksi selvittää mitään asioita
-jos lapsi käyttäytyy huonosti esim vastaansanomista jne niin 3a-pelaajilta siedetään sitä
- Kuka johtaa joukkuetta ja tekee päätöksiä?
- Mikä on vanhemipien rooli joukkueen kannalta?
Tasapuolinen peluutus
Reilu peli ja käytöstavat
Juniorisääntöjen noudattaminen ja noudattamatta jättäminen -->mahdolliset sanktiot
Harjoitteluun osallistumisen vaikutukset peliaikaan
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täysin samaa mieltä

jokseenkin samaa mieltä

en osaa sanoa

jokseenkin eri mieltä

täysin eri meiltä

Joukkuensäännöt ja niiden noudattaminen
Toimihenkilöiden tehtävän jako ja vastuualueet
*tasapuolinen peluuttaminen *mahdollisuuksien antaminen * monipuolisempi harjoitusohjelma * pelin alussa
päästävä jäille, hyvissä ajoin n.15-20min tiukkaa lämmittelyä (varsinkin ajomatkan jälkee) *levon ja ruokailun
merkitys *fyysisen pelaamisen (taklauset)  opettelu
siitä, ettei kukaan pelikavereista saa määrätä/ käskeä tai aliarvoida toisen peliä, eikä pelikavereista puhuttaisi
selän takana

 

12. Perheeltämme kuluu aikaa lapsemme urheiluharrastukseen liikaa.
Vastaajien määrä: 61 

 

 
 
 
 

13. Lapseni urheiluharrastuksesta aiheutuvat kulut ovat kohtuullisia
Vastaajien määrä: 61 
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14. Tiedotus
Vastaajien määrä: 61 

5 4 3 2 1 Yhteensä Keskiarvo

Saan riittävästi tietoa urheiluseuralta. 23 19 8 11 0 61 3,89

Tiedotus ryhmän/ joukkueen toiminnasta on

ollut riittävää
27 17 3 9 5 61 3,85

Tiedän riittävästi siitä, mitä lapseni

harjoituksissa tapahtuu.
19 28 1 12 1 61 3,85

Yhteensä 69 64 12 32 6 183 3,86

 
 
 

15. Muita terveisiä
Vastaajien määrä: 18 

Kiitos kiekkokoulun järjestelyistä, on ollut mukava seurata miten hyvin uusi tulokas on otettu ryhmään mukaan,
lapsista näkyy pelaamisen riemu :)
Kiekkokoulussa on ollut tällä kaudella hieman liian vähän pelejä. Johtunee ilmeisesti siitä että tänä vuonna on
jaettu -07 syntyneet omaan joukkueeseensa joilla on siis omia pelejä. Pienet kiekkokoululaiset eivät ole näihin
peleihin voineet osallistua. 3-4 pelit per kausi on mielestäni aika vähän oli sitten pieni tai iso kiekkokoululainen.
 
Hyvä,mutta kallis harrastus.
Matille erityiskiitos kaikesta mitä olet LKK.n eteen tehnyt.
Jatkossa toivoisin, että e-tyttöjen harjoitukset eivät olisi peräkkäisinä iltoina.
Annetaan lasten harrastaa. Välillä tuntuu, että on liikaa viisaita vanhempia katsomossa, valmentajien tehtävä
on valmentaa, lasten tehtävä on harrastaa ja vanhempien tehtävä on tukea lasten harrastamista (ja
valmentajien kunnioitus on yksi asia, missä vanhempien pitää olla samassa linjassa valmentajien kanssa)
HYVÄ WARKIS-TYTÖT!!
Toivoisin, että vanhemmat ymmärtäisvät paremmin oman talkootyöpanoksensa merkityksen ja tärkeyden
lapsensa harrastuksen tukemiseksi.
Kiitos kuluneesta kaudesta ja hyvää kesää ja tulevaa kautta
"varavalmentajalta" odotan tasapuolista lasten kohtelua ja kannustamista. tällä erää Matti Hynnisen
varavalmentaja keskittyi tuttujen lasten ohjaamiseen, vieraammat lapset jäivät ilman ohjausta. ko. varahlö ei
myöskään huomioinut eri tasoisia luistelijoita lainkaan.
Suuri kiitos ohjaajille!
-Valmentajat suuntaavat kaiken tarmonsa 3a-joukkueeseen ja heille on täysin yhdentekevää miten 2a suoriutuu
-2a-peleissä ei ole ollut valmentajaa välillä ollenkaan koska päävalmentajan mielestä se on ihan se ja sama
kuka niitä peluuttaa ja ja luukkuja aukoo
-siltikkin meille vanhemmille sanotaan että valmentajat valmentaa, huoltajat huoltaa ja vanhemmat kannustaa
-toivon avoimempaa suhtautumista, reilua keskustelua ja parempaa suhtautumista myöskin valmennusjohdolta
pelaajia ja vanhempiakin kohtaan. Olen kokenut että kuluneella kaudella tyytymättömyys ja ylimielisyys on ollu
ikävää. Valmentajille ei edes ole uskaltanut puhua tai kysyä asioista. Kuitenkin jokainen meistä osallistuu
kuluihin ja maksuihin ja talkoisiin joten pelaajien, jotka ovat kuitenkin vasta lapsia pitää saada samanarvoista
kohtelua riippumatta siitä pelaako hän kummassa tasojoukkueessa. Se kannattaisi valmennusjohdossa
muistaa jos halutaan että nämä pojat pysyvät mukana joukkueessa. Jos taas valmentaja haluaa karsia heikot
niin sitten kai ollaan oikealla tiellä. Todellakin toivon muutoksia ensi kaudelle!!
Henkilökohtaisesti ajattelen, että vanhempien rooli joukkuetta ajatellen on kustantaa, kannustaa ja kuskata.
 
Jos jokaisen pelaajan vanhemmat haluavat vaikuttaa jokaiseen asiaan, soppa on valmis ja itse omilla
teoillamme pilaamme omien lastemme mahdollisuuden harrastaa heidän rakastamaansa lajia. Lapset
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vaistoavat asioita enemmän kuin osaamme kuvitellakaan.  Annetaan valmentajille rauha valmentaa heidän
siihen saamansa koulutuksen puitteissa ja keskittykäämme me vanhemmat tukemaan lastamme
harratuksessaan.
 
Seuraa ajatellen, uutta verta ja virtaa johtokuntaan ja selvät sävelet seurayhteistyöstä.
Seuran jokaisen ikäluokan valmentajille/toimihenkilöille sääntökirjan lukeminen erittäin suositeltavaa! Helpompi
kommentoida pelitilanteita jos tuntee säännöt...
Seuran ylemmältä jodolta johdonmukainen ja tasapuolinen toimintamalli. Tasavertaisuus. Selkeät pelisäännöt /
ohjeet.  Alle 16-vuotiaille tämän tulisi olla etenkin harrastusta lasten ehdoilla, tiukissa rajoissa. Positiivisuutta ja
kannustusta - uskoa itseensä ja tekemiseensä.
Joukkueen johdon ja vastuuvalmentajien panos toimintaan kuluneella kaudella oli minimaalista. Toiminnassa
näkyi ettei näillä henkilöillä ollut motivaatiota tai jaksamista hoitaa aktiivisesti joukkueen asioita. Asiat hoidettiin
minimivaivannäöllä. Samat henkilöt antoivat myös aivan liikaa sanan- ja vaikutusvaltaa lasten vanhemmille ja
yrittivät olla kaikilla mieliksi eli selkäranka toiminnasta puuttui täysin ja toimittiin milloin kenenkin toiveiden
mukaisesti. Päävalmentaja oli eniten pois joukkueen toiminnasta mikä näkyi mm. harjoitusten sisällössä.
Toiminnasta puuttui suunnitelmallisuus ja tavoitteellisuus. Kauden alun palaverissa sovittuja seuran edustajan
kertomia linjauksia mm. tasoryhmissä pelaamisesta (kallet/otot/villet) ei noudatettu, vaan heti kauden alussa
päävalmentaja lupasi kaikille, että kaikki saavat pelata molempien tasojen joukkueissa. Joukkueen toiminta oli
tuuliajolla, kun johtamisote vastuuhenkilöiltä puuttui. Joukkue tarvitsee johdon, jolla on selkeä linja viedä
toimintaa eteenpäin siten, että se palvelee pelaajien kehitystä. Joukkueen johdolle kausi oli kovin raskas jo
ennen joulua, kun harjoitustahtia kevennettiin kysymättä vanhempien mielipidettä asiasta. Kausi oli kaikin
puolin hyvin sekava.
Toivoisin tasapuolista kohtelua kaikkia kohtaan ja aikuisille tapoja ja oppeja tervehtimiseen ym
kanssakäymiseen.
Ensi kaudella myös kiekkoilemaan!


